



市第二完全学校小学部第五届体育文化节开幕

# 弘扬奥运精神 携手向未来

全媒体记者 宗运西 杜旭生 张士旭 文/图

11月5日,市第二完全学校小学部校园内乐曲高奏,彩旗飘扬,第五届体育文化节在热烈而庄重的气氛中拉开帷幕。文化节以“奥运精神强体魄,强国有我向未来”为主题,通过丰富多彩的体育活动和文艺展示,弘扬奥运精神,展现新时代少年积极向上的精神风貌。

随着雄壮的国歌声响起,国旗方阵入场,全校师生肃立,目光紧随五星红旗,共同为祖国喝彩、祝福。

火炬传递成为开幕式上的亮点。火炬在运动健儿手中依次传递,所到之处欢声一片。市第二完全学校小学部校长赵彦接过火炬,点亮该校第五届体育文化节圣火,也激起了全校师生对体育运动的热情和对体育梦想的执着追求,全场沸腾起来,师生们共同欢呼雀跃。

欢快的运动员进行曲响起,各年级方阵依次入场。一年级方阵以“多彩童年 梦想起航”为主题,同学们身着色彩斑斓的服装,脸上洋溢着天真烂漫的笑容;二年级方阵展示了“传统文化 非遗之美”,将传统服饰和非遗文化巧妙融合,展现了中华文化的博大精深;三年级方阵以“航天精神 自立自强”为主题,同学们手持航天模型款款走来,展示了对探索宇宙的无限向往;四年级方阵紧扣学校“职业生涯教育”主题,围绕“生涯教育 追梦未来”展示了同学们对未来职业的规划,对美好明天的憧憬;五年级方阵以“童心向党 强国有我”为主题,彰显了同学们对祖国、对南阳、对学校的热爱之情;六年级方阵以“奥运精神 见证荣光”为主题,同学们身着运动服,迈着矫健的步伐踏上绿茵场,用行动践行奥运精神。

开幕式上,文艺展演更是精彩纷呈,敦煌飞天舞表演,再现盛世中华的辉煌与壮丽;精彩的武术表演,展现中华武术的魅力和力量;恐龙方队则以童趣满满的恐龙舞,赢得了现场观众的阵阵掌声……自行车、轮滑、摩托车和吉普车等项目表演,让人目不暇接。

绿茵场、阳光下,小小少年欢呼、奔跑、竞技,用精湛的技艺和顽强的毅力,传承着运动不息、超越自我的体育精神。③9



全神贯注

## 小荷尖尖

### 那一刻,我长大了

市实验学校 五(3)班 赵润营

偶然路过那条老弄堂,我看见那间破败得没人住的房子,总会想起一些往事。

曾经我们一家三口住在那个老旧的房子里,家具不多,但基本够日常使用,我对这样的条件也很知足,反而我的爸爸妈妈为了生活到处奔波,让我们这个家少了许多温馨。难道他们俩就不知道陪伴比追求物质生活更重要吗?

那一天晚上,我躺在床上,辗转难眠,怎么也睡不着,嘴里唠叨着:“一定要和爸爸妈妈说清楚,我再也不要没有爸爸妈妈陪伴的夜晚了。”

门响了,爸爸妈妈回来了,一双温柔的手帮我盖了盖被子。不知为什么,我刚准备说的话没有说。微微睁开眼睛,眼前一片漆黑,爸爸妈妈并没有开灯,我只能想象着他们摸黑收拾被子的样子。屋子里安静极了,连他们的呼吸声都听得见。

过了一会儿,妈妈对爸爸讲:“好久都没和孩子说上话了,早上出门早,晚上回来晚。”爸爸压着嗓子安慰妈妈:“没事,这不是为了让孩子上个好学校嘛,再说,咱还要往老家寄钱呢!老的小的,都不能让他们受委屈。”话音刚落,我就深深地体会到了爸爸身上的重担。就在那一刻,我长大了。

长大是一瞬间的事,我再也不会以自我为中心,我会像爸爸妈妈一样真正承担起家庭责任来。③9

(指导老师 刘洋)



市第十四小学校 五(5)班 陶怡霏

“而我将爱你所爱的人间,愿你所愿的笑颜,你的手我蹒跚在牵,请带我去明天……”《如愿》的歌声轻柔地和飘扬着,我的心潮却澎湃不已。

跟随着歌曲荡气回肠的余音,我不禁想起电影《我和我的父辈》中那些让我感动的“父辈们”。影片中最令我感动的是短片《诗》结尾时,屏幕上缓缓出现写给孩子的那首诗,最后一段是这么写的:“而你,我的孩子,是让平凡的我,想创造新世界的开始。”我现在还记得,当时妈妈看到这一幕时眼睛里泛起的泪光。她摸了摸我的头说:“时代在进步,正是因为有这些人的付出,国家才会越来越强大,等你长大后不要忘记先辈们的坚持和努力,希望你能站在他们的肩膀上继续发光,就像推动卫星升空的火箭那样,那时整片天空都会因你而明亮!”

妈妈说得很深奥,但我知道她是希望我以后能有一番作为,就像歌曲里唱的那样“我也将见你未见的世界,写你未写的诗篇”。我想,这应该就是老师们说的传承吧。③9

(指导老师 董乐)



勇往直前